

部分酒店私圈海滩拒绝非住宿游客进入，亚龙湾管委会有关负责人表示：

对私占海滩行为将下发通知整改



本报三亚8月27日电 (记者孙婧)近日，三亚吉阳区对亚龙湾沙滩上23处违法建筑予以拆除，打响“还海于民”第一枪后，饱受市民、游客诟病的酒店私圈海滩、拒绝非住客进入的行为再次受到社会舆论的炮轰。

对此，三亚有关部门表示，如游客遇到酒店员工阻止非住客进入酒店海边沙滩、声称酒店海边沙滩私有的行为，可向12345市长热线或亚龙湾管委会反映。

闻名遐迩的亚龙湾是许多游客到三亚必去的一处景点，阳光椰风的沙滩本属公共区域，供全体游客享有，然而在亚龙湾7公里长的海岸线，真正无门槛通行的公共通道只有两条，一条位于亚龙湾海底世界，一条在万豪酒店旁。海岸线上建设了多家国际知名酒店，记者走访发现，每家酒店之间均有通道直接通往海边，但多以“消防通道”“员工通道”的标示说明，甚至直接注明为“仅供酒店客人通行”，并不对外开放。其中部分酒店保安对不能说明房间号的暗访记者明确表示不准进入。

150余件老相机及摄影作品亮相海口

本报海口8月27日讯 (记者金昌波 实习生李丹)为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年，今天上午，由省司法厅、陕西省收藏家协会主办的书法绘画摄影暨老相机看陕西展在省博物馆开幕，150余件20世纪以来的老相机及老相机摄影作品亮相海口。

本次展览展至8月30日，市民可免费前往参观。

据悉，作为本次活动的一大亮点——老相机看陕西摄影作品展是目前国内唯一的集老相机藏品与胶片摄影作品并展。展示了20世纪以来的老相机及老相机摄影作品，内容丰富，主题突出，具有时代性、知识性、艺术性，充分展现了改革开放以来陕西的新成就、新风貌。此外，多幅书法、绘画展出，题材多样，生动形象，具有较高的鉴赏价值。

揭“狗皮膏药”还道路整洁 三亚拆除93块违章广告牌

本报三亚8月27日电 (记者程范淦 通讯员黎太华)从高速公路梅山出口处往梅山方向的公路两旁，大大小小的私立广告牌如同一张张“狗皮膏药”将原本干净整洁的道路“贴”得满目疮痍。26日-27日，三亚市崖州区开展清理街道、路面广告工作，并将清理重心放在梅山地区，两天时间共拆除93块违章广告。

记者在拆除现场看到，这些广告牌内容多为房地产销售，除了有60多平方米的大广告牌，更多的是立在道路两侧的小型路牌式广告，每隔5-10米即设一处，从梅山高速公路延伸至梅山市场。

据崖州区城管局负责人介绍，整治路面非法广告是文明大行动的一项重要内容，除了要对现有私立广告牌进行拆除外，城管局还将在梅山地区设立一支专项中队，对梅山高速入口到梅山市场地区的占道经营、“门前三包”及店招设置等内容进行严格管理，助力三亚文明城市建设。

保亭县城出现32年一遇冰雹天气

本报保城8月27日电 (特约记者黄青文 通讯员黄秋媚 黄亮 记者易建阳)昨天下午，保亭黎族苗族自治县县城突降大雨，其间出现了几分钟下冰雹现象。据保亭气象资料记载，这是32年都没有出现过的气象现象。

据当地一位居民称，下雨时他正跑着找地方避雨，突然感觉有东西砸到手上很痛，一看才发现是冰雹。他赶紧用手机拍摄下来，并分享到微信朋友圈。

据保亭气象局预报股股长黄朝源介绍，当天下午保亭降雨量达到34.7毫米/小时，局地最大的风力达到了14.3米/秒，冰雹直径约7-8毫米。出现的冰雹现象是一种局地的强对流天气造成的，由于这次冰雹天气是局部性的，且冰雹颗粒小、持续时间短，没有给群众的生活造成影响。

据保亭气象局资料记载，保亭上一次冰雹天气出现在1983年5月份。



本报记者 武威 通讯员 吕佳 摄

6处违建全部建在海岸线200米保护范围内 三亚再拆海岸带违建还海于民

本报三亚8月27日电 (记者孙婧 黄媛艳)今天，三亚市依法对天涯区马岭居委会6栋(处)位于海岸带200米范围之内的违法建筑进行集中拆除。

据记者今天从三亚崖州区获悉，位于三亚创意产业园的中兴睿海投资有限公司，涉嫌在崖州区海岸带300米范围内非法圈占海滩，限制他人正常通行，对此崖州区已上报三亚市国土环境资源局，经核实后将依据取证情况采取处理行动。

因此本地居民就在这里建房出租或经营餐饮，也有外地商人看中了这里的优越位置与当地人合伙联营建房。

天涯区有关负责人介绍道，区执法部门在拆除前均向违建户主下达通知书，包点干部、属地村干部等做户主思想工作，最终取得户主的配合，6栋违建建筑面积共6815平方米全部被拆除。

记者从天涯区了解到，自7月下旬开始，该区已拆除违建34处，建筑面积达22015平方米。此后，天涯区将持续推动马岭居委会海岸带内的违法建筑的拆除工作。

在崖州区，破坏海防林的4处违建已整改完毕，对存在污水直排入海等破坏海岸带的相关行为，崖州区有关部门已责令整改。

海口高新区孵化企业立足海南医药研发“科创杯”上夺百万大奖

本报海口8月27日讯 (记者李佳飞 通讯员王媛 实习生冯定辉)记者昨天从海口市高新区获悉，日前落幕的第四届中国创新创业大赛(海南赛区)暨海南省首届“科创杯”创新创业大赛总决赛上，海口国家高新区创业孵化中心的海口南陆医药科技有限公司凭借“海南新药研发服务平台项目”获得成长企业组冠军，赢得100万元大奖。

据悉，海口南陆医药科技有限公司成立于2009年，是一家专业从事新药开发(新药制剂处方工艺研究、新药原料合成工艺研究、新药药品质量研究)、医药技术转让及医药技术咨询的现代化高科技服务企业。

南陆医药科技有限公司董事长张丽是英国诺丁汉大学药剂学博士。张丽表示，海口南陆医药科技有限公司以提升海南药企创新力为最终目标，通过提供高性价比、高效率的医药研发外包服务帮助海南制药企业缩短药物研发周期、降低研发成本等。

交通统一服务热线开通8个月接到咨询投诉电话万余个 有困难 找12328帮忙

本报海口8月27日讯 (记者侯小健 特约记者陈涛)“12328热线帮我们答疑解惑，真好！”来自贵州的自驾游杜先生说起到海南旅游时拨打的交通热线，连连称赞。

省交通运输厅与中国电信海南公司联手设立的海南12328交通统一服务热线电话于去年12月3日正式开通，填补了长期以来我省交通运输行业无统一面向公众的服务热线电话的空白。

据省交通运输厅统计，截至今年7月底，12328热线累计接到群众咨询及投诉电话1.2万余个。公众投诉内容主要集中在出租车拒载、不打表、司机服务态度等。12328交通统一服务热线即时办复率达93.3%，处理满意率达100%。

省交通运输厅有关负责人表示，开通12328热线，解决了以往群众投诉举报、信息咨询不便的老大难问题，有利于加快推进交通运输部门的职能转变，有利于提升行业服务质量，树立行业新形象。

为铺前大桥施工“让路”文昌铺前渔船开始搬迁

本报文城8月27日电 (记者蔡倩 通讯员黄高)近日，文昌市开始对铺前港中的106户养殖户的渔船进行搬迁，整个搬迁工作预计将在半个月时间内全部完成。

此次铺前港渔船搬迁工作，由文昌市海洋与渔业局、文昌市渔政渔港监督管理站、铺前镇组成工作小组，对港内的渔船进行起锚搬迁。

“铺前大桥海上施工人员即将进驻，我们要把港内的渔船全部搬迁，为大桥海上建设打开工作面。”文昌市渔政渔港监督管理站站长张智告诉记者，从8月20日开始，工作组正式对铺前港内渔船进行搬迁。

据了解，铺前大桥建设涉及到106户养殖户渔船1606格，养殖户都已经同意搬迁渔船，相关补偿资金已经到位。按照目前的进度，预计半个月时间可以全部完成渔船的搬迁工作。

加工能力增强 节能减排明显 海南橡胶规模化集约化加工 年产干胶超32万吨

本报海口8月27日讯 (记者梁振君 实习生潘洁)26日举行的海南橡胶集团加工分公司成立10周年暨加工技术研讨会透露，海南橡胶实现集中加工后，在整合资源、节能减排、技术研发、工艺改造和产品升级等方面取得了可喜的成绩，旗下13家大型加工厂的加工能力和技术水平居于国内外同行业前列，年加工能力超过32万吨干胶，主导产品为全乳胶、浓缩胶乳、子午线轮胎橡胶、航空轮胎标准橡胶等。

海南农垦旗下的海南橡胶集团是我国最大的天然橡胶资源控制型企业，目前在海南岛内共有13家橡胶加工分公司、15间集中加工厂。

实行规模化、集约化加工的海南橡胶，不仅减少占用土地近4000亩，还关闭了81间加工厂，改扩建了剩余9间加工厂及其污水处理系统，新建6间加工厂及污水处理系统。工厂废水排放实行国家级/省级在线监控，排放的废水达标到国家一级排放标准。

除了减排，集中加工在节能方面效果也相当明显。据介绍，干胶类产品的燃油消耗量由原来每吨40公斤降低为27公斤，以2014年干胶类产品14.5万吨计算，年减少石油类产品消耗1885吨。此外，全面采取乳清循环、中水回用措施，全乳胶新水耗用量由原来每吨干胶5立方米减少为2立方米，胶浆全部使用中水，年节约水资源比以前减少至少6成。

尤为值得一提的是，海南橡胶加工分公司成立后，经过10年的努力，已经批量生产或可以批量生产技术分级橡胶(TSR)、标准橡胶(SCR)、浓缩胶乳3大系列的多种产品，充分满足了橡胶制品行业的需求。

公告

根据中央统一部署，省委宣传部、省文体厅、省计协自即日起，受理新闻敲诈和假新闻的案件线索举报。我们郑重承诺：严守保密规定，对重要线索一查到底，定期通报受理查处情况。

举报电话：12318(省文化市场行政执法总队)、66810531(省计协)，举报邮箱：hnx-wjb@163.com。

省委宣传部 省文体厅 省计协 2014年5月24日

海口观澜湖推进“双创”工作

本报讯 (记者王黎刚)将酒店、

划店铺经营底线 挨家挨户做工作

海口城西镇“门前三包”初战告捷

本报海口8月27日讯(记者邓海宁 特约记者陈宇)今天下午，市民胡女士办事处途经海口中沙路时，惊讶地发现原来路旁挤得满满的铁皮屋便民疏导点不见了踪影。在这之前，胡女士曾在附近居住多年，让她最为诟病的就是这条路上的占道经营现象：原本不宽的马路被挤占，行人只得与车辆争路；路边摊点随意扔垃圾泼油污……

据记者了解，观澜湖华谊冯小刚电影公社除了搞好景区环境卫生，还增设“双创”宣传窗口，荣光戏院、街区宣传栏、游客中心均设有宣传标语，吸引游客关注海口“双创”，引导员工和到访游客深入了解“双创”具体内容，为“双创”营造良好的氛围。

据胡女士办事处有关负责人介绍，整治路面非法广告是文明大行动的一项重要内容，除了要对现有私立广告牌进行拆除外，城管局还将在梅山地区设立一支专项中队，对梅山高速入口到梅山市场地区的占道经营、“门前三包”及店招设置等内容进行严格管理，助力三亚文明城市建设。

“以前城西镇辖区内的中沙路、城西路，脏乱差、占道经营是给人们留下的普遍印象，而每次整治后过了多久又会反弹。”城西镇镇委书记洪慧说，海口“双创”动员大会后，副市长蒙国海立即带着农业、林业、海洋3个单位的干部职工来到城西镇，从水、路、空、声、绿、违、垃7个方面对城西镇的“双创”工作做了具体部署，按照“统一标准、入店经营”“一教育二警告三取缔”的工作思路，把落实“门前三包”作为当地“双创”工作的突破口。

“统一标准、入店经营”划出了每个店铺的经营底线。挂点单位干部和

镇里的干部职工搭档，徒步行进，挨家挨户进行宣传教育，以“钉钉子”的精神“反复抓、抓反复”，力求整改、巩固到提高。对出店经营的商铺则实行“三步走”：第一步宣传教育，下达整改通知书；第二步警示教育，由店主写下保证书；第三步采取依法拆除和店主自拆结合进行取缔，实行顶格处罚。截至目前，城西镇共拆除脏乱差的疏导点和乱搭建的铺面81处。

经过20多天的连续奋战，城西路、金盘大道、中沙路、白水塘路、城南路等路段出店经营现象明显好转，“包卫生”“包容貌”“包秩序”初显成效。

联手“红木之都”提供质优价优产品

首届南国都市报大型红木家具展销会9月启幕

市东西南北中具有限责任公司、海南新艺宝红木具有限公司承办。

红木家具因其深厚的文化内涵及艺术收藏价值，素来为海南人所喜爱。但是，近年来由于本地木材日渐稀缺、行业标准混乱等因素，海南的红木家具市场“水分”日渐增多，存在着以次充好、以假充真的现象。为了保证展销会提供的红木家具为正品、精品，主办方相关负责人告诉记者，办展前主办方特别花了3个多月时间在全国市场进行

考察，最后在有“红木之都”之称的浙江东阳找到了“东作”代表的十大品牌之一——东阳市东西南北中具有限责任公司，以及已在海南设厂具有22年“东作”技艺传承的海南新艺宝红木具有限公司进行合作。

据介绍，这两家公司在海南设有工厂，消费者购买的红木家具的保养、维修等售后问题均有保障。

“这次我们提供的每一件产品都有国家木雕红木家具产品质量检验中心

出具的鉴定证书，质量绝对保证。”新闻发布会上，东阳市东西南北中具有限责任公司相关负责人公开承诺，所有产品均为心材含量达95%以上的国标红木，且制作工艺均为卯榫结构，如出现不符合国家标准的红木家具厂家愿意“假一罚十”。

据了解，此次展销会展出的红木家具由两个合作厂家直接提供，不但种类丰富而且价格亲民，优惠幅度从3000元至百万元不等。